



1600-OP.2300.3.2021

Zielona Góra, dnia **07 KWI.** 2021

**Do wszystkich zainteresowanych  
Wykonawców**

**dotyczy:**

postępowania uproszczonego o udzielenie zamówienia na materiały eksploatacyjne do urządzeń biurowych z dostawą do OR KRUS w Zielonej Górze przy ul. Gen. Józefa Bema 44

**Pytania i odpowiedzi do ogłoszenia z dnia 01.04.2021 r.**

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Zielonej Górze informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

**1) Pytanie:**

**„Poz. 8, 12, 22,25,29,31,35,37,39,46,56**

Zamawiający w kolumnie I jako jednostkę miary wskazał „szt.". Do wskazanych urządzeń przeznaczone są bębny oraz tonery color w trzech kolorach: cyan, magenta i yellow. Prosimy o wyjaśnienie czy w kolumnie K „cena jednostkowa brutto PLN” cenę należy podać jako sumę za komplet 3 kolorów czy jako cenę za pojedynczy kolor?.”

**Odpowiedź:**

Cenę należy podać za jedną sztukę tak jak wskazano w załączniku nr 2 do ogłoszenia FORMULARZ CENOWY - tabela kolumna „I”.

**2) Pytanie:**

**„Poz. 1,2,3,4,5,6,41**

Informujemy, że materiał eksploatacyjny we wskazanej pozycji został wycofany z produkcji, nie jest dostępny na rynku i nie został zastąpiony innym modelem. Informacje o dostępności widniejące przy tym produkcie w sklepach internetowych nie znajdują potwierdzenia przy próbach złożenia zamówienia – po złożeniu zamówienia sprzedawcy informują, że nie mają tego produktu w magazynie i już nie ma możliwości jego sprowadzenia. Prosimy o wykreślenie pozycji 1,2,3,4,5,6,41.?.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy ogłoszenia.

**3) Pytanie:**

**„Poz. 19**

Kod DT-AE-7025 to oznaczenie produktu równoważnego. Oryginalny komplet ma kod C13T70254010. Jednocześnie informujemy, że materiał eksploatacyjny we wskazanej pozycji o kodzie C13T70254010 został

wycofany, nie jest dostępny na rynku i nie został zastąpiony innym modelem. Informacje o dostępności widniejące przy tym produkcie w sklepach internetowych nie znajdują potwierdzenia przy próbach złożenia zamówienia – po złożeniu zamówienia sprzedawcy informują, że nie mają tego produktu w magazynie i już nie ma możliwości jego sprowadzenia. Do urządzenia EPSON WorkForce Pro WP-4015 DN dostępne są tusze pakowane pojedynczo o kodach: czarny C13T70214010 (wydajność 2400 stron), kolorowe C13T70244010 C13T70224010 C13T70234010 ( o wydajności po 2000 stron). Prosimy o dopuszczenie tuszy o wskazanych kodach w miejsce produktu o kodzie C13T70254010.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy ogłoszenia.

**4) Pytanie:**

**„Dotyczy umowy**

b) opóźnienia w wykonaniu przedmiotu umowy, a także jej określonej części w wysokości 0,5% wartości wynagrodzenia brutto za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia;

Prosimy o potwierdzenie, że kara umowna za nieterminową dostawę będzie naliczana od wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru.”

**Odpowiedź:**

TAK, od wartości niedostarczonej zgodnie z umową partii towaru, zgodnie z zapisami we wzorze umowy (załącznik nr 3 do ogłoszenia) § 1 ust. 12 tj. realizowanych sukcesywnie dostaw częściowych.

**5) Pytanie:**

**„Dotyczy ogłoszenia**

Ponadto informujemy, iż z uwagi na sytuację epidemiologiczną w Polsce czas oczekiwania na udzielenie rabatów przez producentów materiałów eksploatacyjnych znacznie się wydłużył i wynosi około 7 dni roboczych. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 13.04.2021 r. Umożliwi to wszystkim potencjalnym Wykonawcom przygotowanie rzetelnych ofert, zgodnie z zasadami uczciwej konkurencji, w oparciu o rabaty uzyskane od producentów, z uwzględnieniem ewentualnych wyjaśnień Zamawiającego i modyfikacji SIWZ.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 09 kwietnia do godz. 14:00.

**6) Pytanie:**

**„Dotyczy ogłoszenia**

Ponadto informujemy, że materiały oryginalne, tj. wyprodukowane przez producentów urządzeń, do których są przeznaczone, stanowią swoisty wzór i punkt odniesienia dla innych, zastępczych materiałów eksploatacyjnych i powinny być traktowane jako dyktujące zasadnicze wymagania, które to powinny spełniać produkty zamiennie. Materiały oryginalne spełniają wszystkie wymagania Zamawiającego, gdyż zostały zaprojektowane do bezawaryjnego współdziałania z urządzeniami przez samych producentów tych urządzeń, np. HP, Lexmark, Samsung itd.

Czy w celu zminimalizowania ryzyka uszkodzenia urządzenia, w którym zastosowano zamiennik, Zamawiający będzie żądał od Wykonawców oferujących materiały zamiennie dokumentów, np. raportów z testów wystawionych przez niezależną jednostkę uprawnioną do kontroli jakości, posiadającą certyfikat akredytacji wydany przez Polskie Centrum Akredytacji aktualny na datę składania ofert, potwierdzający, że podmiot uprawniony do kontroli jakości posiada laboratorium badawcze akredytowane w oparciu o normę PN-EN ISO/IEC 17025.

Tylko dokumenty, wystawione przez takie jednostki zawierają dokładne i niekwestionowane dane. Dodanie takiego wymogu umożliwi Zamawiającemu rzetelną ocenę złożonych ofert pod kątem spełnienia wymagań przez oferowane materiały równoważne. W związku z tym prosimy o wprowadzenie do SIWZ wymogu załączenia do oferty raportów z testów zgodnych z normami ISO wykonanych przez laboratorium niezależne akredytowane w oparciu o normę PN-EN ISO/IEC 17025 dla pozycji równoważnych zaoferowanych przez Wykonawców.”

**Odpowiedź:**

TAK, Zamawiający zaakceptuje jako wystarczający ww. dokument wykonany przez laboratorium niezależne akredytowane oceniające zgodność.

**UWAGA! ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT**

Zamawiający zawiadamia, iż **przedłuża termin składania ofert** w przedmiotowym postępowaniu **do dnia 09 kwietnia 2021 roku do godziny 14:00**, przy czym miejsce składania ofert pozostaje bez zmian.

Jednocześnie zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienia treści ogłoszenia stanowią jego integralną część.

DYREKTOR OFIUS  
  
mgr Bożena Ronowicz